
ASSEMBLEIA DE GRUPO
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE GRUPO

No dia 25 de novembro de 2023, às 17h40, na sede do Grupo Escoteiro Caio
Martins – 6°DF, no SMU/QRS n° 826, Brasília – DF, por convocação do
Diretor Presidente do Grupo, foi instalada a Reunião Extraordinária da
Assembleia de Grupo com a seguinte ordem do dia: a) Abertura da
Reunião, Eleição e posse do Presidente e Secretário da reunião; b) Proposta
de alteração do estatuto do Grupo e criação de novo cargo de Dirigente; c)
Assuntos gerais. Presença: compareceram presencialmente 40 membros
conforme lista de presença anexa a esta ata. a) Eleição e Posse da mesa
da reunião. Na forma do Art. 7°, letra “g” do Estatuto do Grupo, foram
indicados pela Diretoria do Grupo: para Presidente da reunião o dirigente
Bruno Henrique Pisciotta da Silva Néto e a dirigente Lunna Luz Costa para
Secretária. Imediatamente, assumiram seus cargos na direção da mesa. b)
Proposta de alteração do estatuto do grupo. O presidente da reunião
informou que o Estatuto atual possui algumas inconsistências e
incorreções e que necessita de alteração de alguns termos. A exemplo,
tem-se o nome da Diretoria de Métodos Educativos, que está discriminada
ainda com o termo Diretoria Técnica e o nome da Comissão Fiscal de
Grupo, que necessita ser alterada para Comissão Fiscal Local. Além disso,
sugeriu-se a alteração do nome da Loja Escoteira para Loja Escoteira do
Zuquinha e o nome da Cantina para Cantina do Seu Menezes. Também, o
presidente trouxe como propositura a criação de um novo cargo de
Dirigente a ser chamado de Diretor Presidente de Honra. A proposta traz
que o Diretor Presidente de Honra deverá ser indicado pela Diretoria e ter
sua indicação aprovada pela Assembleia. O cargo terá os seguintes
pré-requisitos: Ter sido presidente do GECM pelo menos 3 vezes; Ter no
mínimo 40 anos de atuação no GECM 6DF como escotista ou dirigente;
Possuir a medalha de Velho Lobo; Ser indicado pela diretoria e aprovado
em assembleia; e poderá ter número de mandatos consecutivos. Foram
propostas as seguintes funções para o Presidente de Honra: Art. 38 – Ao
Presidente de Honra compete: a) convocar e dirigir as reuniões de Diretoria
e as da Assembleia de Grupo, essas últimas até o momento da posse de
seu respectivo Presidente; b) auxiliar o presidente no planejamento, na
coordenação, na orientação e na direção das atividades da Diretoria do
Grupo, zelando pelo adequado cumprimento das competências fixadas no
art. 12 deste estatuto; c) na ausência do presidente assinar e autenticar as
certidões expedidas pelo Grupo e despachar requerimentos; d) assinar as
correspondências internas do grupo na falta do presidente; e) auxiliar na
indicação e autorização da participação dos adultos do Grupo Escoteiro
nos cursos de formação, congressos, atividades e eventos, assinando a
respectiva ficha de inscrição; f) desempatar as votações na falta do
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presidente; g) receber os visitantes na sede, dando-lhes as informações
necessárias; h) auxiliar o vice-presidente no recebimento dos pedidos de
transferências e inscrições; i) distribuir às famílias o documento “Bem
Vindo ao Grupo Escoteiro” e o “Projeto Educativo da UEB”; j) Rever quando
pertinente o balancete mensal e anual do grupo; e k) zelar pela guarda,
conservação e eventual recuperação do patrimônio do Grupo. A alteração
foi aprovada com unanimidade pela assembleia. c) Assuntos Gerais. O
presidente da reunião trouxe como item para os assuntos gerais a
indicação de Celso João Perotto para o cargo de Presidente de Honra. O
nome foi indicado pela Diretoria atual e está sendo indicado para
aprovação da Assembleia de Grupo. O nome foi aprovado por
unanimidade pela Assembleia. Na oportunidade foi realizada a renovação
da promessa do novo Diretor Presidente de Honra. Após, não houve mais
pauta a ser tratada nos assuntos gerais. A Assembleia se deu por encerrada
às 18h00min, ocasião em que eu, Lunna Luz Costa, secretária, lavrei a
presente Ata e assinei, juntamente com o Presidente da Assembleia.

Bruno Henrique Pisciotta da Silva
Néto

Lunna Luz Costa

Presidente da Assembleia Secretário da Assembleia
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